

Consultas Realizadas

Licitación 425944 - LPN SBE 19-23 ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS CON EQUIPOS EN COMODATO PARA ESTUDIOS INMUNOHEMATOLOGICOS DE PACIENTES PARA EL CENTRO PRODUCTOR DE SANGRE Y TERAPIA CELULAR

Consulta 1 - Capacidad Técnica. ITEM 18

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2023
Se solicita en el PBC Habilitación vigente como importador o Distribuidor de Productos para Diagnóstico de Uso In Vitro. Favor considerar que el ITEM 18 TUBO DE KHAN, es importado y comercializado como Dispositivo Medico, dado que es tubo de vidrio Borosilicato, sin ningún producto químico en su interior, por lo que tampoco requiere Registro Sanitario, según Resolución S.G Nº 669		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Se aclara que la documentación solicitada se solicita a la empresa y no ítem por ítem por lo que al tratarse de una adjudicación por el total y al querer adquirir reactivos , la empresa debe de estar habilitada como Importadora o Distribuidor de Productos para Diagnóstico de Uso In Vitro otorgado por Laboratorio Central del MSPBS o contar con una resolución de apertura vigente de la firma oferente para importar, distribuir, comercializar , según corresponda reactivos para diagnóstico de Uso In Vitro expedida por DINAVISA, por lo que el oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - ítem 8; ítem 9

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2023
En el Pliego de Bases y Condiciones el ítem 8 es Suero Anti M y el ítem 9 Suero Anti N sin embargo en la planilla de precios el ítem 8 y 9 se visualiza Suero anti M, favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá remitirse a lo establecido en los datos cargados en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas.		

Consulta 3 - Capacidad técnica inciso i

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2023
Favor aclarar en que consistiría la evidencia documentada ej contratos, constancias, declaración jurada, etc. . En cuanto al segundo punto pareciera que se contrapone a inciso f		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 4 - Detalle de las especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2023
Solicita: Las tarjetas y los demás reactivos se admitirán un periodo de vencimiento de 12 meses como mínimo al momento de la recepción. Considerando que por su naturaleza algunos ítems componentes del presente llamado tienen vencimiento menor a un año se solicita una flexibilización admitiendo reactivos con vencimiento menor a un año		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - Detalle de las especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2023
Solicita: Las tarjetas y los demás reactivos se admitirán un periodo de vencimiento de 12 meses como mínimo al momento de la recepción. Considerando que por su naturaleza algunos ítems componentes del presente llamado tienen vencimiento menor a un año se solicita una flexibilización admitiendo reactivos con vencimiento menor a un año		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
Favor considerar que se requiere importación para varios insumos solicitados y el tiempo de 8 días para la primera entrega es muy corto. Favor establecer 45 días para la primera entrega así favorecer la mayor participación de oferentes y evitar tener ítems desiertos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
<p>El PBC establece El proveedor deberá de ser responsable del sistema informático de IPS para carga de resultados y de elementos para la impresión de resultados (1 impresora láser, 1 resmas por mes, hasta dos tóneres por mes), así como el mantenimiento, desarrollo, actualización de software y capacitación en la sección correspondiente, sin costo para el servicio.</p> <p>La provisión de insumos para la impresión de resultados (impresora , tóners y hojas,) deberá ser para cada Unidad donde deben instalarse todos los equipos solicitados ?</p> <p>UMT IPS CDE. UMT IPS Encarnación. CENTRO PRODUCTOR DE SANGRE Y TERAPIA CELULAR AMT -IPS HOSPITAL CENTRAL. HOSPITAL INGAVI. HOSPITAL GERIÁTRICO UMT IPS Villarrica UMT IPS Concepción UMT IPS Pedro Juan Caballero UJMT IPS Pilar</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Se aclara que deberá ser para cada Unidad donde deben instalarse todos los equipos, por lo que oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 16

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
<p>ITEM 16: Suero Anti D: Debe acompañarse de Reactivo Control D: Podría indicarse la cantidad mínima a entregar?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Se aclara que debe suministrarse al menos 1(un) vial por cada lote.</p>		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - ITEM 17

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
<p>ITEM 17: Albúmina al 30% : Consultamos a la Convocante si serán aceptadas otra concentración menor? Ejemplo al 22%? a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - Detalle de Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	02-10-2023
<p>Las tarjetas y los demás reactivos se admitirán con un periodo de vencimiento de 12 meses como mínimo, al momento de la recepción.</p> <p>Consultamos a la Convocante si se podrían admitir tarjetas con un vencimiento menor ? Debido a la naturaleza del producto, ya que es un sistema de microtipificación sanguínea.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 11 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	03-10-2023
Se solicita amablemente a la convocante extender el plan de entrega a 30 días, ya que los productos son importados.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		